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          De multe ori, ca profesori, ne întrebăm cum putem aduce lumea mai aproape de elevii 

noștri, cum putem transforma lecțiile teoretice în experiențe care să le rămână întipărite în suflet. 

Pentru mine, răspunsul a venit prin eTwinning, o platformă care a transformat sala de clasă de la 

Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” într-un veritabil laborator de inovare și prietenie europeană. 

         În experiența mea la catedră, am observat că eTwinning este „mai mult decât un proiect”. 

Este mediul în care elevii mei nu doar învață despre diferite culturi, ci le trăiesc autentic, vorbind 

direct cu tineri de vârsta lor. Astfel, limba engleză capătă sens. Elevii nu mai învață gramatică 

pentru notă, ci pentru a fi înțeleși de prietenii lor din proiectele internaționale. I-am văzut 

depășindu-și tracul, devenind mai încrezători și înțelegând că, dincolo de granițe, avem aceleași 

aspirații. 

          Într-o lume digitală plină de provocări, eTwinning ne oferă un spațiu sigur – TwinSpace – 

unde îi pot ghida pe elevi spre o utilizare responsabilă a tehnologiei. Am explorat împreună 

instrumente precum Canva, Padlet sau Kahoot, transformând învățarea într-un proces creativ. 

Nu este vorba doar despre tehnologie, ci despre colaborare: am învățat împreună să negociem 

idei și să creăm produse finale comune, de la e-book-uri la reviste digitale. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Proiectul KIDTOPIA 

          Unul dintre proiectele care mi-au demonstrat 

puterea colaborării a fost KIDTOPIA. Alături de parteneri 

din Turcia, Grecia și Germania, am creat pentru elevii 

noștri (10-14 ani) o lume ideală. A fost fascinant să-i 

ghidez pe elevii mei din clasa a VII-a B în timp ce își 

construiau propriile constituții sau monede, învățând 

astfel, prin joc, fundamentele democrației și ale 

responsabilității sociale. 

           Drumul nu este întotdeauna ușor, dar satisfacțiile 

sunt pe măsură. Obținerea Certificatelor de Calitate 

(Quality Labels), atât la nivel național, cât și european, 

reprezintă pentru noi o confirmare a faptului că munca 

noastră dincolo de orele de curs are o valoare reală și că 

suntem, cu adevărat, parte din marea familie a educației 

europene. 

        Pentru mine, fiecare proiect eTwinning este o nouă călătorie. Vă invit să rămâneți alături de 

noi în această aventură a cunoașterii, unde granițele dispar și unde viitorul se construiește, pas 

cu pas, prin colaborare și respect reciproc. 

 

 


